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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran hattında anlaşma ihtimalinin güçlenmesi,

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılmasına yönelik mutabakat beklentisi,

petrol fiyatlarındaki sert geri çekilme ve halka arz gündemi risk iştahını

desteklerken, ABD vadelileri ve Avrupa borsaları pozitif seyrediyor.

Trump’ın İran’a yönelik planlanan askeri saldırıları iptal ettiğini

açıklaması ve olası anlaşmanın hafta sonu Avrupa’da imzalanabileceğine

işaret etmesi, piyasalarda jeopolitik risk priminin belirgin şekilde

azalmasını sağladı.

ABD–İran hattında son haber akışı, nihai anlaşmadan ziyade Hürmüz

Boğazı’nın açılmasına yönelik bir mutabakat zaptına yaklaşıldığını

gösteriyor. Bloomberg’e göre metnin hafta sonunda Cenevre’de

imzalanabileceği belirtilirken, İran tarafı henüz nihai bir sonuca

varılmadığını ancak son günlerde ilerleme kaydedildiğini ifade ediyor.

Mehr’in aktardığı taslak metinde Hürmüz Boğazı’nın 30 gün içinde

yeniden deniz trafiğine açılması, İran’ın dondurulmuş varlıklarının

kademeli olarak serbest bırakılması ve petrol ihracatına yönelik

yaptırımların askıya alınması gibi başlıkların yer alması, piyasada enerji

arzına ilişkin iyimserliği güçlendiriyor.

Şirket haberleri tarafında SpaceX’in Nasdaq’ta işlem görmeye başlayacak

olması piyasanın en önemli başlıklarından biri olarak öne çıkıyor. Şirketin

135 dolar hisse fiyatıyla 75 milyar dolar kaynak sağladığı ve yaklaşık 1,77

trilyon dolar değerlemeye ulaştığı halka arz, büyüklüğü itibarıyla

sermaye piyasaları açısından tarihi bir işlem olarak değerlendiriliyor.

SpaceX’in işlem görmeye başlaması, uzay ekonomisi, savunma

teknolojileri ve uydu internet temalarının yatırımcı ilgisini daha görünür

hale getirirken, büyük ölçekli halka arzların risk iştahı üzerindeki etkisini

de yakından izlenecek bir başlık haline getiriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı sınırlı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 86,7 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı

4.200 $ civarında. Bitcoin 63.730 $, Ethereum ise 1.680 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında ise TSİ 17:00'de haziran ayı

öncü Michigan tüketici güven endeksi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi | 
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Honeywell, endüstriyel otomasyonda satın almalara odaklanıyor. Honeywell, endüstriyel otomasyon iş kolunu büyütmek 

amacıyla 2-4 milyar dolar büyüklüğünde satın almalar hedeflediğini açıkladı. Şirket daha önce tercih ettiği 1-7 milyar dolar 

aralığını daraltırken, CFO Mike Stepniak borç azaltımı ve hissedar getirilerinin öncelikli olmaya devam edeceğini belirtti. 

Honeywell’in havacılık birimini ayırmaya hazırlandığı dönemde bu strateji, otomasyon tarafında daha odaklı büyüme hedefinin 

sinyalini veriyor.

Google, Trump’ın 2 milyar dolarlık kuantum programına katılmama nedenini açıkladı. Alphabet bünyesindeki Google 

Quantum AI, ABD yönetiminin kuantum bilişim için açıkladığı 2 milyar dolarlık destek programına katılmadığını doğruladı. 

Şirket, fonlama ile birlikte gelen bazı şartların geliştirme hızını yavaşlatabileceğini belirtti. 

Nvidia, Çinli müşteriler için Vera CPU siparişlerini açıyor. NVIDIA, Çinli müşterilerine yeni Vera işlemcileri için sipariş 

vermeye başlayabileceklerini bildirdi. Reuters’a göre büyük bir Çinli bulut şirketi 300’den fazla sunucu siparişi planlıyor. GPU 

satışları üzerindeki ihracat kısıtlamaları nedeniyle CPU tarafındaki büyüme Nvidia için Çin pazarında alternatif bir gelir kanalı 

oluşturabilir.

SpaceX’in bireysel yatırımcı tahsisi beklentilerin altında kaldı. SpaceX halka arzında bireysel yatırımcılara ayrılan payın 

düşük yüzde 20’ler seviyesinde olacağı bildirildi. Daha önce yaklaşık %30’luk bir tahsis bekleniyordu. Buna karşın gri piyasa 

işlemleri halka arz sonrası hissede %35’in üzerinde yükseliş beklentisine işaret ediyor ve şirketin değerlemesini yaklaşık 2,4 

trilyon dolar seviyesine taşıyor.

Shell, Venezuela’da gaz projelerini hızlandırıyor. Shell, Venezuela hükümetiyle beş yeni enerji anlaşması imzaladı. 

Anlaşmalar arasında 7 trilyon fit küplük Loran gaz sahası da bulunuyor. Dragon ve Loran projelerinin hayata geçmesiyle 

Venezuela’nın offshore doğalgaz ihracatına başlaması ve Trinidad üzerinden LNG üretimine katkı sağlaması bekleniyor.

Frontline CEO’su: ABD-İran anlaşması tanker trafiğini hızla artırabilir. Frontline CEO’su Lars Barstad, ABD ile İran arasında 

güvenilir bir anlaşma sağlanması halinde Hürmüz Boğazı’ndaki tanker geçişlerinin hızlı şekilde toparlanabileceğini söyledi. Şu 

anda günlük 5-10 gemi seviyesine düşen geçişlerin anlamlı şekilde artması beklenirken, savaş nedeniyle bölgede bekleyen 

petrol yüklü tankerlerin ilk çıkış yapacak gemiler olacağı ifade

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,75 artarak 7.394,30 puanda tamamladı. ABD Başkanı Trump’ın, İran

ile bir anlaşmanın çok kısa sürede imzalanabileceği mesajları ile petrol fiyatları 90 dolar altına gerilerken borsalarda da güçlü

alımlar görüyoruz. İran tarafının henüz bir anlaşmayı teyit etmediğini ise belirtelim. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama

S&P 500 endeks hedefi 8.801 puan ile dolar bazında %19 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630

puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Ulta Beauty Inc. (ULTA) – Kozmetik, cilt bakımı, saç bakımı ve parfüm kategorilerinde ürün sunan ABD merkezli bir

güzellik perakendecisidir. Geniş marka portföyü ve çok kanallı satış modeli sayesinde farklı tüketici segmentlerine yönelik

kapsamlı güzellik çözümleri sağlamaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

633,58 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %33 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 22 analist AL, 6 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 522

USD direnç, 460 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Equifax Inc. (EFX) – Kredi raporlama, veri analitiği ve kimlik doğrulama hizmetleri sunan küresel bir bilgi hizmetleri şirketidir.

Finansal kurumlar ve işletmeler için risk yönetimi ve kredi değerlendirme süreçlerini destekleyen veri odaklı çözümler

geliştirmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 221,22 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %38,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 16 analist AL tavsiyesi, 10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 176 USD direnç, 153 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Tacirler Yatırım 
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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